

ملاحظة: أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها ( 5)، علماً بأن عدد الصفحات (3)، والإجابة على نفس الورقة.
السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:                                       ( 7 علامات )
 1 . الصيغة الجزيئية التي لا تمثل مركباً هيدروكربونياً فيما يلي هي :
	        أ) C2H4
	ب) C2H6
	ج) C5H12
	د) C2H6O
	
	
	
	


2.  الصيغة الجزيئية التالية C3H6 تمثل الألكين    : 
	  د) أوكتين
	ج) هكسين       
	ب) بيوتين
	أ) بروبين
	
	
	
	


3. الجملة غير الصحيحة فيما يتعلق بالبروبان هي  :   

	   أ)هيدروكربوني مشبع
	ب) هيدروكربوني غير مشبع
	ج) صيغته C3H8
	د) من مكونات غاز الطبخ


4.   الألكانات يزيد كل مركب على الذي يسبقة بذرة كربون و .........   :  
	         أ) ذرة هيدروجين
	ب) ذرتي هيدروجين
	ج) ثلاث ذرات هيدروجين
	د) لا شيء مما ذكر


5 . أي الهيدروكربونات الآتية لها أعلى درجة غليان   : 

	       أ) الإيثان
	ب) البنتان 
	ج)الهكسان
	د) البروبان


6 . الغاز المستخدم في عملية الطبخ عبارة عن مزيج من   : 

	       أ)البروبان والميثان
	ب) البروبان والبيوتان 
	ج) البروبان والإيثان
	د) البروبان والهكسان


7. المقصود بالمول هو :
أ . عدد أفوغادرو من دقائق المادة                ب. عدد الجزيئات الموجودة في 1 غ من المادة
ج. كتلة جزيء واحد من المادة                   د . كتلة لتر واحد من المادة

السؤال الثاني: (16  علامة)
(أ):- وضح المقصود بكل مما يلي: (4 علامات)
1- طاقة الرابطة............................................................................................................
2- المركب الهيدروكربوني..........................................................................................
3- التصاوغ:................................................................................................................ 
4- المونومر:................................................................................................................
(ب):- اكمل الفراغات في العبارات الآتية بما يناسبها: ( 6 علامات )
1. تستخدم الألياف الصناعية في صناعة.....................................  

2. الوحدة الأساسية التي تتكون منها البروتينات هي.......... وفي السليلوز هي...................

3. الصيغة الأولية تدل على ............................ والصيغة الجزيئية تدل على ....................

4. الألكان الذي يحوي 8 ذرات كربون يسمى ............... وصيغته الجزيئية ........................
5. الألكين الذي يحوي 14 ذرة هيدروجين يسمى .............. وصيغته الجزيئية .....................
6. وجود أكثر من مركب تشترك جميعها في الصيغة الجزيئية ولكنها تختلف في الصيغة البنائية يسمى .............................
1) (ج):_ فسر ما يلي :-  ( 4 علامات  )
2) الألكينات أنشط كيميائيا من الألكانات
3) الالكانات لا تصلح  لصناعة المبلمرات 
السؤال الثالث:  (4علامات)
في التفاعل الآتي، استخدم طاقات الروابط المبينة أدناه:

طاقات الروابط:                     C-H = 413   ,  O=O   =498   ,   C=O =799  , C-C=347             O-H=464

C3H8  + 5O2                              3CO2  +4H2O  + 2220 KJ 
1- هل التفاعل طارد أم ماص للطاقة؟
2- ما مقدار الطاقة المصاحبة للتفاعل؟
السؤال الرابع :- ( 4علامات)
عند تحليل عينة كتلتها 3 غ من أحد المركبات العضوية، وجد أنها تحتوي 0,6 غ هيدروجين والباقي كربون، جد ما يلي: 
1. كتلة الكربون في العينة؟ 
2. ما النسبة المولية لكل من الكربون والهيدروجن في العينة؟ 
السؤال الخامس : -( 10علامات)

أ_ مركب يحتوي على 22 ذرة هيدروجين فما الصيغة الجزيئية لتكوين :- ( 4 علامات  )
1:(الكان):.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2:(الكين)..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ب_  فرق بين التفلون و السليسلوز حسب ما هو مبين في الجدول أدناه: ( 4 علامات ) 
	أوجه المقارنة
	التفلون
	السلسلوز

	نوع المبلمر
	
	

	المونمر
	
	

	الاستخدام  
	
	

	اسماء العناصر الداخلة فيه 
	
	


ج_ ارسم متصاوغين لجزي البيوتان C4H10     (علامتان  )
مع تمنياتي بالنجاح والتوفيق إن شاء الله

معلم المادة : براء القضاة

بسم الله الرحمن الرحيم 


مديرية التربية والتعليم لمحافظة عجلون     امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني              المبحث: الكيمياء


مدرسة الصفصافة الاساسية للبنين             للعام الدراسي 2019                    اليوم: الخميس


مدة الامتحان : ساعة ونصف                            الصف العاشر                               التاريخ:8/5/2019


اسم الطالب :...........................................                                                      العلامة النهائية: 40 علامة








PAGE  
3

